

## Подготовка к учебному году

### Тюменские школы и детские сады преобразуются в ожидании Дня знаний

В этом лично убедился временно исполняющий обязанности главы Тюменской области Владимир Якушев во время рабочей поездки в Исетский район.

Кирпичное двухэтажное здание Исетской школы № 1 построено в 1958 году, в 1996 году у него появился пристрой. Школа рассчитана на 450 мест, есть физкультурный зал, компьютерный класс, актовый зал, библиотека. В 2010-м в школе поменяли пожарную сигнализацию, модернизировали канализационную систему и поставили современную сантехнику.

В этом году строители из компании «Загрос» капитально отремонтировали и объединили оба сооружения в единый школьный комплекс с внутренним двором, поменяли инженерные коммуникации, окна, двери. На сегодня, говорит директор школы Ольга Гожко, это практически новое здание.

Не нарадуется директор и на преобразившийся школьный двор, обновленный стадион, где сейчас идут работы по благоустройству. Ко Дню знаний - 1 сентября - все будет готово, заверяет Сергей Рожков, руководитель «Загрос».

И можно не сомневаться - все будет сделано качественно. Потому что в регионе налажена система контроля за ремонтом и строительством образовательных учреждений.

В этом году на капитальный ремонт 34-х школ и детских садов из областного бюджета направлено почти 600 миллионов рублей. Кроме средней общеобразовательной школы № 1 в с. Исетское, «вторую жизнь» получают здания Викуловской школы № 1, Чуртанской СОШ, детского сада

«Дельфин» Викуловского района, детского сада «Сказка» Сладковского района, детского сада «Ак каен» Ялуторовского района, школ №№ 4, 14 и 20 Тобольска.

Это не считая текущего ремонта, который за счет местных бюджетов ведется практически во всех муниципалитетах области без исключения.

Строятся и новые здания. Проект по их строительству и вводу, в том числе компактных школ сельского типа с блоком дошкольного отделения, который в последние годы осуществляется в Тюменской области, без натяжки можно назвать беспрецедентным.

К примеру, сейчас в с. Солянка Уватского района по этой программе достраивается школа-сад на 60 учебных и 30 дошкольных мест. В областном центре продолжается строительство четырех детских садов в Восточном, Тюменском и

Заречном микрорайонах и здания гимназии № 16 в районе ул. Парфенова.

Привлекаются к строительству школ и детских садов также внебюджетные инвестиции. Так, подписано три соглашения между правительством Тюменской области, инвесторами и администрацией города Тюмени, в соответствии с которыми инвесторы обязуются при комплексной застройке микрорайонов областного центра строить одновременно и детские сады. Благодаря этому тюменцы могут рассчитывать дополнительно на появление 540 мест в детских садах уже к концу 2016 года.

**Татьяна СТЕПАНОВА,**  
пресс-служба  
губернатора  
Тюменской области  
Фото Владимира  
НАСЫРОВА

## Реализация программы

### Переселение из аварийного жилья

На очередном заседании президиума регионального правительства, которое 21 июля провел врио губернатора Тюменской области Владимир Якушев, обсуждалась реализация программы переселения из ветхого и аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2012 года.

Как отметил заместитель губернатора Евгений Заболотный, выполнение этой задачи находится в активной фазе. По итогам работы за 2013-2014 годы планируется ликвидировать 81,5 тысячи квадратных метров аварийного жилищного фонда - это 53,5% от объема, включенного в региональную адресную программу. Таким образом, 5 тысяч 700 граждан из 356 многоквартирных домов смогут переехать в новое жилье.

«Это масштабная работа. В ней задействованы все: и строители, и муниципалитеты, и граждане, которые готовятся отпраздновать новоселье. По данным на 1 июля, фактически расселено 29 тысяч кв. м аварийного жилья - это 708 жилых помещений, в которых проживали более 1 700 человек», - отметил замгубернатора.

По словам Евгения Заболотного, процесс переселения даже одной квартиры очень длительный. Необходимо подобрать жилье из имеющегося на рынке или построить его, на это уходит

около года. После этого заключаются соглашения с гражданами.

Надо отметить, что переселение из муниципального жилья идет быстрее. Жильцам предоставляется квартира площадью, соответствующей ранее занимаемой, что называется «метр в метр». А вот переселение собственников жилых помещений порой затягивается на годы. Они не всегда согласны с выкупной стоимостью. И этот вопрос порой приходится урегулировать в судебном порядке.

На заседании президиума регионального правительства рассмотрели выполнение ряда поручений врио губернатора, в том числе по итогам рабочих поездок в районы области.

Владимир Якушев также обратил внимание руководителей соответствующих ведомств на тему муниципальных и федеральных дорог, особенно в части контроля за качеством ремонтных работ и определения надежных подрядчиков по их выполнению.

**Елена РАЗМАЗИНА**



В Солянке достраивается новая школа с блоком дошкольного отделения.

## Благоустройство

### В Увате прибавилось тротуарных дорожек

Проблема дорог волнует не только население, но и правительство. Недавно главы трёх регионов «тюменской матрешки» (юг Тюменской области, ХМАО и ЯНАО) объединили свои усилия для ремонта федеральной трассы северного направления.

У нас, на местах, власти решают проблемы меньшего масштаба, но не меньшей важности: ремонт муниципальных дорог и организация безопасного передвижения пешеходов с каждым годом становятся всё острее.



В этом году администрации Уватского сельского поселения, наконец, удалось запустить процесс. На участке длиной 780 метров, ведущем к общеобразовательной школе, осуществляется ремонт дороги с обустройством тротуара и автостоянки.

Отрезок по улице Октябрьской, ведущий к школе, давно пользуется дурной славой. «Тут и лежачих полицейских не надо, машину все равно не разогонишь», - шуточно отмечают местные водители. И, похоже, что безопасность детей, коих тут за сутки проходит несколько сотен, тем и была обеспечена. Рядом, конечно, есть тротуар из бетонных плиток, но время и климат превратили некогда ровную дорожку в тропу испытаний, где приходилось демонстрировать чудеса акробатики. Таким образом, выбор у пешеходов был крайне невелик: либо пробираться через грязь и ямы по изломанному тротуару, либо riskовать и идти вдоль проезжей части.

Но все когда-нибудь меняется, и в 2014 году дошла очередь и до злополучного участка. На ремонт дороги и обустройство тротуара выделено более 10 миллионов 600 тысяч рублей. Активная деятельность дорожных строителей, разворачивающаяся на улицах Октябрьской и Дзержинского, говорит о том, что деньги



потрачены не зря, и вот-вот жители района ступят на новую тротуарную дорожку.

Особенно радуются появлению тротуаров молодые мамы. «По старому тротуару с коляской очень неудобно передвигаться, колесики то и дело спотыкаются. За много лет дорожки сильно износились», - говорит жительница села Жанна Левшица. Ширина нового тротуара составит

полтора метра, покрытие - асфальтобетонное.

Новые тротуары также ждут улицы, ведущие от паромной переправы до центра Увата. Правда, в этом году денег выделено не было, но в будущем есть возможность добиться финансирования и обустроить отдельные пешеходные зоны.

**Владимир НАСЫРОВ**  
Фото Дмитрия ФИЛАТОВА

Подпишитесь на газету  
«Уватские известия»!  
Подписной индекс: 54354.





28 июля - 3 августа

Теленеделя

мом главным». 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести».

НТВ 6.00 «НТВ утром». 8.10 «Спасатели».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ 6.00 «Музыкальный канал».

«ТСН-5». (16+) 15.00 «Дети Арбата».

2 АВГУСТА СУББОТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5.05, 6.10 Х/ф «Гонка с преследованием».

РОССИЯ-1 4.45 Х/ф «Артистка из Грибово».

НТВ 6.00 Т/с «Порох и дробь».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ 6.00 «Музыкальный канал».

3 АВГУСТА ВОСКРЕСЕНЬЕ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.10 Х/ф «Сыщик Петербургской полиции».

РОССИЯ-1 5.00 Х/ф «Жду и надеюсь».

НТВ 6.00 «Порох и дробь».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ 6.00, 6.15 «Север Илдьзылары».

КЛАССЕН Галину Михайловну с юбилеем! Пятьдесят не много и не мало, Круглой дате вечная чета!

Бурение Гарантия. Насос и шланг скважин в подарок. Тел.: 8-9324-700-700.

КОМБИКОРМ, ОТРУБИ, ЗЕРНО, МУКА, СЕНО В КВАДРАТНЫХ ПОКАХ (доставка от 10 единиц). Тел.: 8-932-470-63-04.

Объявления. AV «ЦДК Уватского муниципального района» требуются: звукооператор Туртаского сельского дома культуры.

ОКНА ФАСАДЫ • ВОРОТА • ПЕРЕГОРОДКИ • РУЛОННЫЕ ШТОРЫ РОЛЬСТАВНИ • ЖАЛЮЗИ • ОБШИВКА ЛОДЖИЙ ПАНЕЛЯМИ ПВХ

Ваша реклама в газете: 28-0-67

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.

ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».